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Vážení spoluobčané, 
 
rád bych vás touto cestou pozval na komunitní sázení obecní aleje, kterou jsme si pojmeno-
vali Muzeum chutí. Jen pro připomenutí, budeme sázet staré místní odrůdy z našich roubů, 
doplněné o staré odrůdy z širšího okolí. Celkem máme v plánu zasadit 57 stromečků. Nová 
alej bude vysázena v lokalitě nad tratí okolo původní polní cesty vedoucí z ulice Padol.  
 
Alej budeme sadit ve státní svátek 17.11.2024 od 13 hodin. Kdo má zájem se zúčastnit, 
prosím, doneste si vlastní nářadí.  
 
Zástupci obce se pravidelně účastní kontrolních dnů na stavbě mostu a lávky přes Papá-

kův potok. Tyto stavby provádí identická firma, která opevňuje koryto potoka v této lokalitě pro Lesy České 
republiky. I přes vzniklé škody na korytu zástupci firmy věří, že se jim podaří dodržet termín dokončení 
20.11.2024. Při nedávné povodni voda podemlela plot v areálu koupaliště. Obci se podařilo dojednat změnu 
v projektu, díky které se opevní i podemletý břeh, který se v původním projektu neopevňoval. Tuto akci budou 
financovat Lesy České republiky. 
 
Obec vyvolala jednání s firmou, provádějící stavbu sloupů vysokého vedení vedoucí severní částí obce Moř-
kov. Poukázali jsme na poškození komunikace na ulici Dolní, vedoucí k vysílači, nadměrným zatížením při 
stavbě. V důsledku poškození komunikace dochází k vyplavování materiálu z vozovky a následnému zanášení 
níže položené komunikace kamením a štěrkem. Firma předpokládá, že vozovku opraví do konce listopadu.  
 
Obec se rozhodla opravit oplocení okolo dětského hřiště v areálu koupaliště. Oslovili jsme několik potenci-
onálních zhotovitelů, kdy nejvýhodnější nabídku podala Střední škola technická a zemědělská Nový Jičín. 

Celková cena této akce je 169 000,- Kč. Jsem rád, že žáci mohou ukázat svou šikovnost na veřejných projek-
tech, kde jejich práce bude vidět. Žáci začnou práce v průběhu listopadu. Ukončení prací bude záviset na poča-
sí.  

 
                        Adam Kučera, starosta obce 

 
Vážení spoluobčané,  
 

v měsíci říjnu jsme odeslali žádost o dotaci na Nadaci ČEZ na opravu a doplnění no-
vých hracích prvků do zahrady Mateřské školky Mořkov. Již jsme byli v minulosti 
podpořeni v rámci programu Oranžové hřiště - Workoutové hřiště. Věříme, že i při této 
žádosti budeme úspěšní. 
 

Dne 17. listopadu proběhne na Obecním úřadě Vítání občánků. 
 

I v letošním roce od Obce Mořkov dostanou všechny děti ve školce čokoládový ad-
ventní kalendář a čokoládovou kolekci. Žáci základní školy dostanou čokoládovou ko-

lekci, tak jak už je v naší obci tradicí. 
 

Rozsvícení vánočního stromu s tradičním posíláním přáníček Ježíškovi bude 1. prosince 2024 u Společenské-
ho domu Mořkov.  
 
Na Mikulášskou nadílku s pohádkou v Orlovně se můžete těšit v sobotu 7. prosince 2024 a hned v neděli 8. 
prosince 2024 bude ve Společenském domě Mořkov Adventní koncert.  
 
                Jiří Navrátil, místostarosta obce 

Dne 7. listopadu 2024   

bude knihovna z důvodu školení uzavřena. 
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Životní jubilea občanů Mořkova v listopadu 2024 

50 let  Andrea Skalková  Jiří Geryk   Milan Zelenka 
 
55 let  Jan Mička 
 
60 let  Daria Rýdelová 
 
65 let   Josef Günther 
 
70 let  Věra Szotkowská  Jan Pítr   Jaroslav Janíczek 
 
  Josef Matalík 
 
75 let  Marcela Skalková  Josef Jeřábek   Miroslav Szotkowski 
  Jaromír Kašpárek 
 
80 let  Olga Kudělková  
 
82 let  Eliška Kudělková  Eva Pítrová   Miloslav Černoch 
 
84 let  Věra Rýcová  
 
86 let  Zdenka Kyselá 
 
87 let  Anna Mičková 
 
94 let  Alžběta Mičková 
 

 

 

Úmrtí 

   
Veronika Navrátilová  ( 82 let ) 

 

Narodili se 
 

Eliáš Kuchař 

Tadeáš Pecha 

Rodičům blahopřejeme k narození dítěte.  
 

Eliášovi a Tadeášovi 
přejeme do života hodně lásky, štěstí a radosti. 
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Zprávičky ze školky 

HLEDÁNÍ PODZIMNÍČKA 

Začátkem října jsme se vydali s dětmi hledat skřítka Podzimníčka.  

Ten si pro děti připravil několik úkolů v okolí školky. Po jejich splnění čekal na 

děti ten nejtěžší , ale určitě nejzajímavější úkol -  hledání Podzimníčka a jeho 

pokladu na zahradě školky.  

I tento úkol byl hravě splněn a děti se o Podzimníčkův poklad spravedlivě roz-

dělily. 

Chodby školky pak ozdobili Podzimníčci, které si děti doma vyrobily společně s 

rodiči. 

 

 

DRAKIÁDA 

O týden později 

jsme děti a jejich 

rodiče pozvali  na 

drakiádu. Počasí 

bylo pro pouštění 

draků ten den ide-

ální, a tak nic ne-

bránilo krásné pře-

hlídce pestrobarev-

ných draků na nebi 

nad polem. 

 

 

DIVADLO V MŠ 

S podzimní pohádkou Co malí medvědi o podzimu nevědí za námi do mateřské školy přijelo divadlo Koloběž-

ka. Příběh plný ponaučení i písniček se dětem moc líbil. 
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Zprávy ze školy 

Děvčata jsou nejlepší v přespolním běhu v okrese! V kraji vybojovala 5. místo. 
 
Mořkovským děvčatům jen tak neutečete. Jsou totiž nejrychlejší v okrese. Žákyně 6. 
a 7. ročníku si 1. října z Frenštátu pod Radhostěm přivezly zlatý pohár za 1. místo v 
28. ročníku okresního finále v přespolním běhu. Pětičlenný tým zvítězil v kategorii 
mladší žákyně na trase dlouhé 1500 metrů v náročném kopcovitém a lesnatém terénu 
v lokalitě Horečky a postoupil do krajského kola. Na závod se letos registrovalo 335 
žáků z 19 základních a střední škol okresu Nový Jičín. Soutěžilo se v 6 kategoriích na 
tratích 1,5 km, 2,5 km a 4 km. Organizaci soutěže se stejně jako v minulých letech 
ujala ZŠ a MŠ Frenštát pod Radhoštěm, Tyršova 913. Základní školu Mořkov na 
sportovní soutěži reprezentovalo také chlapecké družstvo složené z žáků 5., 6. a 7. 
ročníku. 
  
"V konkurenci 19 škol se podařilo týmu kluků ve složení: Vašek J., Mikuláš M., Ma-
těj M., Tobiáš S. a Damián P. vybojovat pěkné 8. místo a tímto jim patří velké podě-
kování za reprezentaci naší školy. Tým holek byl ještě úspěšnější. Jejich týmu ve slo-
žení: Anna U., Dominika M., Terezie D., Markéta G. a Aneta H. se podařil historický 
úspěch, a to zvítězit!" radoval se z úspěchu žákyň učitel tělocviku Jan Gřes. 
Děvčatům se dařilo také v individuálních oceněních. "V rámci celého závodu získala 
Anička U. 3. místo. Za zmínku stojí i krásné gesto FAIRPLAY, které v cílové rovin-
ce předvedla Terezie D.  
Holkám patří velké poděkování za reprezentaci a za prolomení historické mety školy, 
za krásný týmový výkon a hlavně za nominaci na krajské finále," dodal tělocvikář. 
  
Účastníky krajského klání v přespolním běhu přivítal 9. října Tyršův stadion v Opa-
vě. Akci pořádala krajská rada Asociace školních sportovních klubů Moravskoslez-
ského kraje a ZŠ Englišova Opava. Dívčí tým ZŠ Mořkov se do soutěže zapojil ve 
složení Anička U., Dominika M., Markéta G., Terezie D., Aneta H. a Stela K. a ve 
své věkové kategorii postoupil mezi finálovou skupinu šesti nejlepších škol v kraji. 
Ve finálovém závodu si děvčata doběhla pro krásné 5. místo, když za sebou nechala 
tým Sportovního gymnázia. "Konkurence byla obrovská a naše holky se s tím maxi-
málně porvaly a ukázaly, že i na této úrovni se s nimi musí počítat - jsou zkrátka v 
TOP 5 škol z kraje," okomentoval výsledek učitel Jan Gřes a dodal, že mořkovská 
škola je ně patřičně hrdá! "Gratulujeme a děkujeme!" 
 
          

            Pavel Siuda 



8 

 

Z činnosti mladých hasičů 

S příchodem podzimu, přišel i konec soutěžní 
sezóny požárního sportu, ve které se naší mladí hasiči 
neztratili, ačkoliv ve stávajícím složení závodí teprve 
druhým rokem. V sezóně 2024 jsme se zúčastnili cel-
kem 14 závodů, kde jsme získali jedno 3. místo, dvě 2. 
místa, dvě 1. místa v požárním útoku a třech individu-
álních umístění na 1. a 3. místě v disciplínách TFA. 

S přípravou na novou sezónu začínáme už 
v zimním období v sále Katolického domu, kde si kaž-
dý pátek naši mladí hasiči zvyšují fyzickou a silovou 
zdatnost. S nástupem jara a teplejšího počasí začínáme 
trénovat venku v areálu TJ Mořkov. Ačkoliv hasičský 
sport má spoustu disciplín, zaměřujeme se především 
na tzv. královskou disciplínu požárního sportu, tedy na 
požární útok, a na stále více populárnější požární disciplínu TFA, neboli železný hasič v dětském podání. 
Požární útok je týmová disciplína, kde soutěžní družstvo tvoří sedm členů a každý člen má odlišnou funkci: 
košař, spojař savic, strojník, béčkař, rozdělovač, levý a pravý proud. TFA je naproti tomu hasičský víceboj 
jednotlivců, který prověřuje fyzickou a psychickou připravenost hasičů. Disciplíny soutěží TFA nejsou vždy 
stejné, ale jsou si podobné ve fyzické náročnosti a liší se podle podmínek pořádajících obcí.  

V letošním roce náš sbor získal dotaci 
z rozpočtu od Moravskoslezského kraje, za 
kterou jsme nakoupili nové vybavení – hadice, 
proudnice, rozdělovač pro disciplínu požárního 
útoku a dvě bariéry, hammer box pro disciplí-
nu TFA. Díky novému vybavení se mladí hasi-
či ve složení Duda Jan, Kučerová Gabriela, 
Kučerová Leontýnka, Kučerová Veronika, 
Maňasová Natálie, Mička Tomáš, Mičková 
Barbora, Pítrová Anežka, Rýcová Eliška Anež-
ka, Rýcová Josefína, Škařupová Anna, Urban 
Matěj, můžou lépe připravit na další sezónu a 
zlepšovat své sportovní dovednosti, aby mohli 
lépe konkurovat svým soupeřům a získávat 
další skvělá umístění v požárním sportu. 

Na závěr chceme poděkovat Tomáši 
Macháčovi a Honzovi Dudovi st., kteří se účastní a pomáhají nejen na trénincích, ale i na závodech. Děkuje-
me všem strojníkům, zejména Martinu Mičkovi, za jejich ochotu dovážet v hasičské cisterně vodu na trénin-
ky.  

Dále poděkování patří i jednotě Orel za poskytnutí sálu pro 
zimní přípravu a Obci Mořkov za jejich podporu.  
Do dalších závodních sezon hledáme posilu do týmu mla-
dších. Hledáme děti ve věku 8-10 let. Kdo má zájem, kon-
taktujte nás přes tel. nebo email uvedený na webových 
stránkách www.sdhmorkov.cz 

 
Za kolektiv mladých hasičů,  

vedoucí Jana Rýdlová a Josef Černoch 

http://www.sdhmorkov.cz


9 

 

 

V
y

či
st

ím
 s

ed
a

č
k

y
, 

 
 

ča
lo

u
n

ěn
í,

 k
o

b
er

c
e,

 
 

 i
n

te
ri

ér
 a

u
to

m
o

b
il

ů
. 

 
J

 i
 ř

 í
  

  
 M

 a
 r

 e
 k

  
 

  
  

  
  

  
t 

e 
l 

. 
  
 7

 3
 9

  
 6

 4
 0

  
 6

 2
 6

  
  
I 

Č
 O

 :
  
 0

 8
 8

 4
 2

 3
 1

 1
 

 
O

zn
á

m
en

í 
o

 k
o

n
á

n
í 

h
o

n
u

 
  

O
zn

a
m

u
je

m
e 

o
b

ča
n

ů
m

 O
b

ce
 M

o
ř
k

o
v
, 
 

že
 v

 s
o

b
o

tu
 1

6
.1

1
.2

0
2

4
 o

d
 8

.0
0

  
b

u
d

e 
n

a
 ú

ze
m

í 
o
b

ce
 M

o
řk

o
v

 p
ro

b
íh

a
t 

h
o
n

  
n

a
 d

ro
b

n
o

u
  

p
o

řá
d

a
n

ý
 M

y
sl

iv
ec

k
ý

m
 s

p
o

lk
e
m

 B
es

k
y

d
 M

o
řk

o
v
. 

 
  

N
a

 v
y

b
ra

n
ý
ch

 h
o

n
eb

n
íc

h
 p

o
ze

m
cí

ch
  

ta
k

 b
u

d
e 

te
n

to
 d

en
 z

v
ý
še

n
ý

 p
o

h
y

b
 o

so
b

  
a

 m
y

sl
iv

ec
k

y
 u

p
o

tř
eb

it
el

n
ý
ch

 p
sů

. 
 

  
H

o
n

 b
u

d
e 

d
o

p
ro

v
á
ze

n
 s

tř
el

b
o

u
 z

 l
o
v

ec
k

ý
ch

 z
b

ra
n

í.
  

  
D

ě
k

u
je

m
e 

za
 p

o
ch

o
p

en
í.

 
 

P
ře

d
se

d
a

 M
y
sl

iv
ec

k
éh

o
 s

p
o
lk

u
 B

es
k

y
d

 M
o

řk
o

v
 



10 

 



11 

 



12 

 



13 

 

Oznámení občanům: 
 

Vedení akciové společnosti HORAL MOŘKOV a.s., Životice u Nového Jičína 103  
upozorňuje občany na každoroční výdej naturálií (pšenice),  

který proběhne v čase od 8:00-12:00 hod. v těchto termínech: 
 

středa (6. 11. , 13. 11. 2024), sobota (2. 11. , 9. 11. 2024). 
 

Hotovostní vyplácení pachtovného za rok 2024 bude probíhat v měsíci leden – březen 2025,  

a to každou středu v čase od 8:00 – 12:00 hod., příp. dle telefonické dohody na tel. 556759367. 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 11/2024, vydáno dne 1. 11. 2024. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 


